2012年三省三校一模化学参考答案

7．D    8．C    9．C   10．B   11．B   12．D   13．A

26．（1）没有（1分）；水玻璃（1分）；SiO32-+2NH4+=H2SiO3↓+2NH3↑（2分）（没写“↓”或“↑”不扣分；生成物写成NH3•H2O不扣分 ）
（2）NO（1分）；ACD（1分）（全对得1分，漏选、有错选均0分）
（3）SO32－、I－、NO3－（2分）；（全对得2分，漏选得1分，有错选得0分）
3SO32－+2NO3－+2H+  = 3SO42－+2NO↑+H2O（2分）；（没写 “↑”不扣分）
6I－+2NO3－+8H+  = 3I2+2NO↑+4H2O（2分）（没写“↓”或“↑”不扣分）
或2SO32－+2NO3－+2I－+4H+  = I2+2NO↑+2H2O +2SO42－（4分）
（4）SO42－（1分）； 不能（1分）

27．（1）SiO2、H3BO3（2分）（全对得2分，漏填得1分，错填得0分）
（2）将Fe2＋和Mn2＋氧化后生成沉淀除去。（2分）
Mn2+ + ClO－+ H2O ＝ MnO2↓ + 2H＋+ Cl－   （2分）（若多写MnO+2H＋＝Mn2++ H2O不扣分，没写“↓”不扣分）

（3） Fe(OH)3、 Al(OH)3、MnO2（3分）（全对得3分，漏填一项扣1分，有错填得0分）
（4）温度高有利于硫酸钙生成沉淀，趁热过滤，防止降温其溶解度增大再溶解于水。（2分）

（5）Na2SO4、NaCl（2分）（全对得2分，漏填得1分，错填得0分）
（6） 1.72（2分）
28．Ⅰ（1）>   （1分）         
（2）2
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（2分）    0.1006mol/L（2分）（数值正确，没写单位得1分）
Ⅱ（1）BD  （2分）（全对得2分，漏选得1分，有错选得0分）

  （2）0.125 mol•L-1• min-1 （2分）   （数值正确，没写单位得1分）
（3）81（2分）            
（4）> （1分）         
（5）不变（2分）
36．（1）ABC（3分）（全对得3分，漏选得1分，有错选得0分） 
（2）阴极（2分）    6OH－－6e－ = O3↑+ 3H2O（2分）（没写 “↑”不扣分）
（3）2NH4ClO4 [image: image2.bmp] N2↑+ Cl2↑+ 4H2O+2O2↑（2分）（没写 “↑”不扣分，没写条件扣1分）  
 A（2分）
（4）①增大（2分）  ②13.5（2分）
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（1）N>O>S   （2分）            
（2）
                                            （1分）
（3）[Cu(NH3)4]SO4•H2O或Cu(NH3)4SO4•H2O （1分）          sp3杂化  （1分）
（4）H2O2分子与H2O分子之间形成氢键 （2分）（从相似相溶原理，分子结构相似的物质易互溶等角度回答，只要答案合理均得2分）
（5）H—N==N—H （2分）       3 （1分）    1（1分）
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（6）CuH （2分）    2CuH + 3Cl2   === 2CuCl2 + 2HCl（2分）（没写反应条件扣1分）
38．（1）醚键、醛基（或羰基、酰胺键、磺酰基）（2分）
（写对以上任意两个得2分，只写对一个得1分，有任何错误答案得0分）
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（2）                       （2分）           （3）  [image: image3.png]o
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 （2分）
（4）酚羟基被空气中的氧气氧化（其他合理答案也可）（1分）
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（2分）    取代反应（1分）
（5）BC（2分）（全对得2分，漏选得1分，有错选得0分）
（6）
 （3分）
（条件不写不扣分）
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